
 

Idén első alkalommal pályázott az intézményünk az Erasmus+ tanárképzésre. Öröm volt 

számunkra az „első lépés” lehetősége, hogy új tudástárral bővítsük tudásunkat. Pályázó 

munkatársaim nagy része és jó magam is Rovinjt választottuk a továbbképzés helyszínének. 

Rovinjban a helyi gimnáziumban volt a képzésünk, csodálatos helyszínre épült.  Az intézmény 

felkészült volt a fogadásunkra , minden ami az oktatáshoz szükséges volt az megadatott. 

Véghné Juhász Krisztina fogadott minket személyesen már első nap és egész héten 

rendelkezésünkre állt csapatával.  

Első napon, a regisztráció napján már lehetőségünk volt az trénerünkkel, Móricz Márkkal és 

23 csoporttársammal megismerkedni. A játékos jó hangulatú ismerkedést követte az esti 

közös vacsora egy helyi tengerparti étteremben. Itt lehetőségünk volt az összes képzésen részt 

vett, kollégákkal megismerkedni. Voltak az ország különböző régióiból, határon túli magyarok 

és külföldi kollégák is. 

Ezt követő héten Móricz Márk volt az oktató. Márk személyében újra megismerkedhettünk a 

játék fontosságáról a játék lényegével a pedagógiában. Fantasztikus felkészültséggel és 

tudással érkezet közénk. Előadásaiban folyamatosan a hitelessége is jelen volt. 

Bevezetett minket elméleti és gyakorlati játékokkal az ősi játékoktól az modernkori játékokig. 

Hogyan tudjuk alkalmazni munkánk során a tanult módszereket és játékokat. Megtanította 

nekünk milyen típusú játékok és játékosok léteznek, milyen játékokat alkalmazzunk ahhoz, 

hogy jól érezzék magukat a játékban a játékosok. Palettája széles körű volt, a 35 óra csak úgy 

elrepült nem is vettem észre a napok múlását. A csoporttársaimmal nagyon jó volt együtt 

dolgozni és játszani. Mindenki nagyon érdeklődő, nagy tudásvágyú és játékos személyiség volt. 

Délutáni kirándulásokon, amit a JUTAKI Bt. szervezet jó lehetőség volt a csapatépítésre, hogy 

még jobban megismerkedjünk egymással. Kirándulásaim alkalmával, alkalmam volt Rovinj 

környékét megismerni és a nevezetességeket megcsodálni.  A maradék szabadidőmben pedig 

részese lehettem Rovinj kulturális és természeti szépségének megismerkedésével. 

Sok élményben és új ismeretséggel érkeztem haza. Hálás vagyok, hogy részese lehettem a 

pályázatnak. Szeretném az ott tanult tudásomat megosztani a kollégáimmal és a mindennapi 

munkámba beépíteni. 

 

Köszönöm, a lehetőséget és a támogatást intézményvezetőnknek és munkatársnőmnek, aki 

végig irányította a pályázatot. 

Hálás vagyok Véghné Juhász Krisztinának és csapatának a lelkiismeretes munkájáért.   

  


